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Yukarida verilen birim kare seklinde fayanslara 6grendigi tamsayilari pekistirmek isteyen Mine , sekildeki gibi oklar
yonunde giris-¢ikis yapip oklar yéninde hareket etmektedir. Mine , fayaslara basladigi yerden, bitirdigi yere kadar
sadece ardisik tamsayilardan faydalaniyor.

Mine'nin belirledigi a sayisi (-10) ile (+ 5) arasinda olduguna gore, Mine'nin bulacagi b ve ¢ degerleri toplami
asagida verilenlerden hangisi olamaz?

A) 19 B) 23 C) 34 D) 36

2. Mahmut, bilgisayar ile kod yazim uygulamasi tasarlamis ve girilen sayilarin Urettigi kod, uygulamada elde edilen islemin
sonucu olmaktadir.

a |= lal

(a,b) = - +@

11
oy
w

ORNEK :

(-2)
(-2,-3) = =162 +@ = 1-20+(-3)° = 2+ (-27) = (-25)

()

(-2,-3) kod > .25

Buna gore , bu bilgisayar programina (-4, — 2) ikilisini giren Mahmut'un elde edecegi kod asagidaki hangi sece-
nekte verilmistir?

A) -12 B) -4 c) -2 D) 4

3. Neset Bey'in is yeri, ev ve yazlik kasalarinda bulunan paralari asagida veriliyor.

%

K

2x + 2600 TL 3x -1600 TL 8x-700 TL

Neset, isyeri kasasindaki paranin iki kati ile evdeki kasasinda bulunan parayi bir araya getirince elindeki para yazligindaki
kasada bulunan para kadar oluyor.

Buna goére, Neset Bey'in li¢ kasada toplam ka¢ TL parasi bulunmaktadir ?

A) 32 500 B) 32 800 C) 55900 D) 56 200



A 2x + 13 B 7x-2 c
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Nakliye isi yapan Coskun, tiri ile yukarida sekilde gibi hareket edip tirin 6n tarafi B noktasina geldiginde tirin arka ucu
A noktasinan 12 m geride, yolda ilerleyip tirin 6n tarafi C noktasina geldiginde tirin arka tarafi B noktasindan 8 m ilerde
kalmaktadir.

Buna gore, nakliye isi yapan Coskun'un kullandigi tirin boyu ka¢ m'dir?

A) 15 B) 27 C) 39 D) 47
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Rahmi, yeni 6grendigi rasyonel sayilar konusunu kavramak icin evde buldugu domino taslari ile kesirler olusturmaya cali-
Slyor.

ORNEK: ° e o
o -
° e o
0 1
3 rasyonel sayi 2 rasyonel sayi
3 4
0 rasyonel sayI I=4 rasyonel sayi
degil ve tamsayi

Buna goére ,Rahmi yukarida verilen domino taslari ile en ¢ok ka¢ tane rasyonel sayi oldugu halde tamsayi olma-
yan farkl kesir elde eder ?

A 11 B) 13 C) 15 D) 17
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4 3 7. Ayni yastaki Emirhan ve Musa icin "Emirhan 7 yil 6nce,

Musa 5 yil sonra dogsaydi " problemi igin 6grencilerinin

isleminin sonucu asagidaki hangi secenekte dogru denklem yardimiyla Emirhan ve Musa' nin yaslarini yaz-

1
1
i
1
i
verilmistir ? i malarini istiyor.
1
; Buna gére Emin Ogretmen asagidaki hangi secenegi
i dogru kabul edemez.
1
1 _— —_—
7 3 5 1 ! Emirhan Musa
A1z B2 915 D)s 15 |
L A) x-6 X+6
1
E B) a+1 a+13
i C) -5-y 7+y
1
. D) 2m+ 3 2m+ 15
8.
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Bir rent a car sirketinde kiralik olan dért arac¢ ayni anda ayni noktadan harekete baslayarak yukarida verilen sabit hizlar ile
yola devam ediyor.

Buna goére bu arac komvoyunda belirli bir siire sonra C aracini kullanan kisinin kendine en yakin gérdiigu ara¢ asa-
gidakilerden hangisidir?

A)A B) B c)c D) D

Onur, agik sekli yukaridaki gibi verilen kiipuntn her bir ytziine sekildeki gibi tamsayilar yazip yan yizlerde karsilikli bulunan
tamsayilarin ¢carpimlarinin toplamina , tabanlardaki tamsayilarin ¢arpimini ekliyor.

Buna gore Onur'un elde edecegi sonuc asagidakilerden hangisidir ?

A) 13 B) 41 C) 43 D) 155
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Kasim, ektigi sebzeleri sulamak i¢in yukaridaki 10 800 litrelik havuzu kullanmaktadir. Kenan, tam dolu havuzdaki suyun yari-

. 1. . .
sini kullaninca bosalan kismi A muslugu ile 1,5 saatte , yari dolu havuzun = 'ini kullaninca hawuzu B muslugu ile 2 saate dol-

durabilmektedir.

3

Buna gore Kasim'in kullandigi musluklarin birim saniyedeki hizlari farki asagidaki hangi segcenekte dogru verilmistir ?

A) 0 B) 0,5
. a _c :
11. a,b,c,d birer tamsayi, b = d ve aile d toplama

islemine gore biri birinin tersi elemanidir.

Buna gore , a.d asagidakilerden hangisi olamaz.

A) -131 B) -144 C) -19 D) - 289

12. Ali dogduktan 3 yil sonra, Veli'nin dogmasina 7 yil
vardir. Al ile Veli'nin simdiki yaslari toplami 46 ‘dir.

Buna gére, Veli ka¢ yasindayken Ali'nin yasi
Veli'nin yasinin iki katidir?.

A) 10 B) 9 Cc)8 D) 7

.

3
12 5m

Marangoz Hakan usta yapacag! dolapta kullanmak
icin A mentesesini, B uzunlugunda menteselere a-

yIriyor.
Buna gore , Hakan Usta esit uzunliktaki parca-
lar1 elde edince elinde en az k¢ m mentese artar?

1 2
Al g B)1 ¢ o)1 D) 1,2

o)1 D) 1,5

14. 5x-23=12

Cebirsel ifadesine karsilik gelen problem durumu a-
sagidaki hangi secenekte verilmistir?

A) 23 eksiginin 5 kati 12 olan say1 kagtir ?
B) 5 katinin 12 eksigi 23 olan say! kagtir ?
C) 5 katinin 23 eksigi 12 olan say! kagtir ?
D) 12 eksiginin 5 kati 23 olan sayi kagtir ?

15.
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Yukarida boylari verilen iki demir cubugun uzunluklari-
ni 6lclp oranlayan Cemil, 3 sayisini buluyor.

Buna gore Cemil'in boylarini él¢tiigi iki demirin boy
uzunluklari toplami kag m'dir?

A) 52 B) 55 C) 62 D) 64
x+3 5
16. x-2 -4 ve A=5x-12

olduguna gére A sayisi kagtir?

A) 98 B) 82 C) 77 D) 53
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Ozlem, bigisayarinin ekraninda gordigi sarj
miktar1 ile bilgisayari 1 saat 4 dakika daha
kullanabilmektedir . Bilgisayarin bataryasinda
problem oldugu icin sarj %5 kalinca batarya
bos uyarisi ¢ikip kapanpanmaktadir.

Ozlem' in bilgisayari en fazla % 95 sarj ola-
bildigine gore, Ozlem bilgisayarini tam sarj
edince bilgisayari ile en fazla ka¢ saat cali-
sabilir ?
A) 9,36 B) 9,5

C) 9,6 D) 9,7

19.

18. GELECEGIN iCiN DOGAYI KiRLETME !
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Bursa'da baslatilan ¢cevre kampanyasi ¢ercevesin-
de fabrikalarda salinan gazlarda, zehir orani % 5'
in Uzerinde olan fabrikalara kirmizi etiket verilerek
kisa surede tedbir almalar istenmektedir.

Buna gore zehir %'si asagida verilen fabrikalar-
dan hazngisi kirmizi kart almamistir?

2 16 23 101

A n B) 301 ) 253 2011
7
—

Kerem ders calisirken duvardaki saate bakinca saatin 12:(x+20) oldugunu goriyor.Kerem 1,25 saat ders calistiktan

sonra saatin, 13:23 oldugunu goruyor.

Buna gore, bu durumu problem haline getirip c6zen Kerem'in bulacagi x degeri asagidakilerden hangisidir ?

A) -9 B) -12 C) -15 D) -18
Kriko kolu
20. f
-3
LAl -
R, 1 g
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Q. b4 =53
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Can, patlak tekeri stepne ( yedek teker ) ile degistirmek icin yukaridaki krikodan faydalaniyor. Can kriko kolunu 1 tam tur

dondirdaginde kriko papuglarr arasi 5 3

cm aclimaktadir.

1
Buna gore, Can 2 3 tur kriko kolunu cevirdiginde papuclardan belirtilen noktaya uzak olaninin,o noktaya uzakli-

g1 kac cm'dir ?
23 79
A) 9 B) 9

250

D)
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SOYADI NO:
SINIFI:

ABCD ABCD
10000 11 O00O0

20000 12 0000
30000 130000
4 OO0O0 14 O0O0O0
m 50000 150000 W
6 OOOO 16 OOOO
7O000 171 OOO0O0O
8 OOOO 18 OOOO0
9 O000 190000
10 0000 20 OOOO
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8. siniflar icin
mart-nisan-mavyis
les kampt sadece
1200

7. sinfflar icin
7. sinif 2. dénem
+ lgs yaz kampl
+ 8. sinf, icin cok 6ze
fiyata keyit sansi
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